

કાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારી સેજલબેનના શાસનમાં...

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં ત્રિપુટીના કારનામાં... ભ્રષ્ટાચારની બોલબાલા...!!

ગુજરાત વિકાસ મોડેલનું સૂરસુરીયું બોલાવી ગુજરાત વિકાસ મોડેલને લાંછન લગાવતી આ બની બેઠેલી ત્રિપુટી...!!

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના કૌભાંડી તલાટી રમેશ ભોઈ અને મહિલા સરપંચના પતિએ પોતાની સત્તાનો દુરઉપયોગ કરી લાખખો રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર કરી નાખ્યો હોવાની ઉઠેલી ફરિયાદો...!

કાલોલ તાલુકા વિકાસ અધિકારીની અહો કૃપા-નિષ્ક્રિયા થી વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતનો તલાટી રમેશ ભોઈ અને તેના મળતીયાઓના જલસા...? શું આ સત્ય છે...??

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતનો તલાટી રમેશ ભોઈ અને તેના મળતીયા ભ્રષ્ટાચારમાં મગ્ન બની રૂપિયા એકઠા કરી ગગન આંબી રહ્યા છે કે, શું...?

ગરીબ પ્રજા માટે આવેલ સરકારી યોજનાઓમાં ભ્રષ્ટાચાર આચરી પોતાની મનમાની કરનાર આ ત્રિપુટી ઉપર લગામ કોન લાદશે...?

પ્રજા કહે છે કે, પહેલાના જમાનામાં જેમ ડાકુઓ ગામડાને બાનમાં રાખતા હતાં તેમ આ તલાટી અને મહિલા સરપંચનો પતિ તેમજ પોતાને કોન્ટ્રાક્ટરોનો ગોડફાધર સમજતો એક બની બેઠેલો કોન્ટ્રાક્ટર ગામને બાનમાં રાખીને પોતાની મનમાની કરી રહ્યા છે. ત્યારે આ ત્રિપુટી ટોળકીને ડાકુ કહેવો કે... તે જ સમજાતું નથી...!!!

દેશના વડાપ્રધાન કહે છે કે, હું ખાતો નથી અને ખાવા દેતો નથી... તો પછી તેમના જ ગૃહ રાજ્યમાં આવેલ વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતના તલાટી અને તેના મળતીયા કેમ ખાઈ રહ્યા છે...?

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં મીલ બાંટકે ખાએગેનો ચાલતો ખેલ... વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં વિકાસના કામોમાં ગેરરીતિઓ અને લાલીયાવાડી... વેજલપુર ગ્રામ પંચાયતમાં વિકાસના નામે મીડું જોવા મળી રહ્યો છે. અને વિકાસ માત્ર કાગળ ઉપર...

શું વાત કહો છો.. ? તલાટી રમેશ ભોઈ અને મહિલા સરપંચનો પતિ તેમજ રાજકીય ઘરોબો ઘરાવતો અને પોતે ગેરરીતિઓ કરવામાં પોતાને કિંગ સમજતો કોન્ટ્રાક્ટરે સરકારની આંખોમાં ઘુળ નાખી વિકાસના નામે લાખખો રૂપિયાનો ભ્રષ્ટાચાર કર્યો હોવાની પ્રજામાં ચર્ચાઈ રહ્યું છે...

આ ત્રિપુટીના પાપના લીધે ગુજરાત વિકાસ મોડલમાં આવતું વેજલપુર અને અરછે દિનની રાહ જોતી વેજલપુર ગામની પ્રજા માટે આયે બુરે દિન..?

વેજલપુર ગ્રામ પંચાયત વિસ્તારમાં વિકાસ કામોમાં થયેલ ગેરરીતિની કાલોલ ટી.ડી.ઓ.કચેરી ખાતે ફરિયાદો કરવા છતાં શા માટે કોઈ તપાસ થતી નથી..? શું ટી.ડી.ઓ.નું તલાટી રમેશ ભોઈ સામે કાંઈ ઉપજતું નથી...? કે પછી આવો ભાઈ હરખા આપણે બેઉ સરખાં જેવો ઘાટ ઘડાયો છે...?? કે પછી વગ અને રૂપિયાને જોરે તપાસ ઠેર ની ઠેર...???

કટકી કરીને શૂન્ય માંથી સર્જન કરી લખોપતિ બની બેઠેલો તલાટી અને કરોડપતિ બની બેઠેલો કોન્ટ્રાક્ટરની એસીબી તપાસ કરે તે જરૂરી... વેજલપુરમાં થયેલ ગેરરીતિમાં કેટલાક પદાધિકારીઓ તેમજ લાલચું બાબુઓ વિશે નિષ્ઠાપૂર્વક તપાસ કરવામાં આવે તો અનેકોના નીચે રેલો આવે તેમાં નવાઈ નહીં કહેવાય...

શહેરા તાલુકાના TDO ના સમર્થનમાં પાનમ મહિલા સંગઠન આવ્યું : TDO ઉપર કરાયેલ આક્ષેપોનું ખંડન કર્યું

શહેરા, શહેરા તાલુકાના પાનમ મહિલા સંગઠન દ્વારા શહેરા તાલુકા વિકાસ અધિકારી સામે કરવામાં આવેલ આક્ષેપોનું ખંડન કર્યું છે અને TDOના સમર્થન અને તેમના આવ્યા પછી જે ખોટો મસ્તર ભરતા હતા. તે બંધ થયા છે. તેના દ્વારા શ્રમિકોની રૂબરૂ મુલાકાત લઈને સ્થળ ઉપર પ્રશ્નોનું નિરાકરણ કરવામાં આવી રહ્યું છે. ત્યારે તેમની સામે થયેલા આક્ષેપની તટસ્થ તપાસ કરવા માટે માંગ કરાઈ છે.



ઉપર લગામા લાગી છે. અત્યાર સુધી જે ખોટા મસ્તર હતા. તે કેન્સલ કરાવ્યા છે. શહેરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીના પદભાર સંભાળ્યા બાદ તાલુકા પંચાયતનો વહીવટ પારદર્શન બન્યો છે. જેને લઈ શહેરા તાલુકા વિકાસ અધિકારીની કામગીરી અને પારદર્શક વહીવટને જોતાં પાનમ મહિલા સંગઠન અને મહિલા શ્રમિકો દ્વારા TDO ઉપર કરવામાં આવેલા આક્ષેપોનું ખંડન કરવામાં આવ્યો છે. અત્યાર સુધી નરેગાના કામોમાં વચેટીયા પૈસા ખાતા હતા. તે બંધ થયા છે. તે ભ્રષ્ટાચાર ઓછો થયો છે. તાલુકા વિકાસ અધિકારી તરીકે ખોટું કોઈ પ્રશ્નોનું ત્વરિત નિકાલ કરવામાં આવ્યું છે. અને આવા આક્ષેપો કરનાર સામે તટસ્થ અને નિષ્પક્ષ તપાસ થાય તેવી માંગ સાથે પાનમ મહિલા સંગઠન દ્વારા જીલ્લા વિકાસ અધિકારીને લેખિત રજુઆત કરી છે.

- TDO મેક્મના આવ્યા બાદ નરેગાના કામોમાં પારદર્શકતા આવી છે.
- વચેટીયાઓના પત્તા કપાતા આવા આક્ષેપો કરાયા છે.
- TDO વિરૂદ્ધ થયેલ આક્ષેપોની નિષ્પક્ષ તપાસની માંગ સાથે DDOને લેખિત રજુઆત.

શહેરા તાલુકાના બીલીયા ગામે પત્નીની હત્યા કરનાર પતિની લાશ કુવામાંથી મળી

શહેરા, શહેરા તાલુકાના બીલીયા ગામે પત્નીની હત્યા કરનાર પતિની લાશ ઘરથી થોડે દૂર આવેલ કુવામાંથી મળી આવતા ચક્રાચાર મચી હતી. પોલીસે હત્યાના આરોપીની લાશ ને સ્થાનિક લોકોની મદદથી બહાર કાઢીને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જ્યારે હત્યાના આરોપીની લાશ કુવામાંથી મળી આવતા અનેક સવાલો પોલીસ માટે ઊભા થતા તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે.



મુવાકા ફળિયામાં તેઓના ઘરથી થોડે દૂર આવેલ કુવામાંથી મળી મળી આવી હતી. ઘટનાની જાણ શહેરા પોલીસને થતાં પોલીસે ઘટના સ્થળે પહોંચી મૃતક રતિલાલની લાશને કુવામાંથી બહાર કઢાવી પોસ્ટમોર્ટમ માટે મોકલી આપી હતી. પોલીસે હત્યાના આરોપીની લાશ મળવાને લઈને કાયદેસરની કાર્યવાહી હાથધરી હતી. જ્યારે હત્યાના આરોપી રતિલાલની લાશ કુવામાંથી મળી આવતા અનેક સવાલો પોલીસ માટે ઊભા થતા તે દિશામાં તપાસના ચક્રો ગતિમાન કર્યા છે. શંકાના કારણે એક પરિવાર નું જીવન જીવવું મુશ્કેલ બનવા સાથે બે દીકરા અને બે દીકરીઓ એ પોતાના માતા-પિતાની છત્રછાયા ગુમાવી હતી.

પંચમહાલ જિલ્લાના બાગાયતી પાકની ખેતી કરતા ખેડૂતો જોગ

ગોધરા, પંચમહાલ જિલ્લાના બાગાયત નિયામકની એક અખબારી ચાટીમાં જણાવ્યા અનુસાર જિલ્લામાં બાગાયતી પાકોની ખેતી કરતા ખેડૂતોને બાગાયત ખાતાની વિવિધ વ્યક્તિલક્ષી સહાય યોજનાઓનો લાભ લેવા માટે આઈ-ખેડૂત પોર્ટલ પર અરજી કરવાની સમચર્ચામાં વધારો કરવામાં આવ્યો છે. સને ૨૦૨૧-૨૦૨૨ ના વર્ષ માટે આઈ-ખેડૂત પોર્ટલ <https://ikhedut.gujarat.gov.in/> તા.૦૬-૦૩-૨૦૨૧ થી ૩૧-૦૫-૨૦૨૧ સુધી અરજી કરવા ખુલ્લું મુકવામાં આવ્યું હતું. જે માટે સમચર્ચામાં વધારીને તા.૧૫-૦૬-૨૦૨૧ સુધી કરવામાં આવી છે. બાગાયત ખાતા દ્વારા સામાન્ય જાતિ, અનુસુચિત જન જાતિ તથા અનુસુચિત જાતિના તમામ પ્રકારના ખેડૂતોને સહાય મેળવવી હોય તો

અરજી કર્યા બાદ અરજીની નકલ, ૮-અ, ૭/૧૨ (ચાલુ વર્ષની અસલ કોપી), જાતિની દાખલો, આધારકાર્ડ તથા આધારલીક બેંક પાસબુકની નકલ સાથે દિન-૭માં નાચબ બાગાયત નિયામકની કચેરી, જિલ્લા સેવા સદન-૨, બીજો માળ, ગોધરા જિ. પંચમહાલ ખાતે પહોચાડવાની રહેશે. વધુ વિગત માટે ફોન નં-૦૨૬૭૨-૨૪૦૦૩૯ ઉપર સંપર્ક કરવા નાચબ બાગાયત નિયામક ગોધરાની ચાટીમાં જણાવ્યું છે.

શહેરા નગરપાલિકાના ૧૪ જેટલા રોજમદારોને ફરજ પરથી મુક્ત કરાતા આવેદન આપી પરત લેવા માંગણી



શહેરા, શહેરા પ્રાંત અધિકારી અને મામલતદારને આવેદનપત્ર આપી નોકરી પર પરત લેવામાં આવે તેવી રજુઆત કરાઈ હતી. જોકે વર્ષોથી પાલિકામાં નોકરી કરતા કર્મચારીઓને અચાનક ફરજ પરથી મુક્ત કરવામાં આવતા હાલ કોરોના મહામારીના સમયે કર્મચારીઓની હાલત કફોડી બની છે. શહેરા નગરપાલિકાના જુદા-જુદા વિભાગોમાં ૧૦ વર્ષ ઉપરાંતના સમચર્ચી હંગામી નોકરી કરતા ૧૪ કર્મચારીઓને કોઈપણ પ્રકારના લેખિત હુકમ વગર જ ફરજ પરથી મુક્ત કરવામાં આવ્યા હતા. પાલિકાના ફરજ મુક્ત કરાયેલા કર્મચારીઓએ તાલુકા સેવા સદન ખાતે આવી વિરોધ નોંધાવ્યો હતો. શહેરા પ્રાંત અધિકારી જય બારોટ તેમજ મામલતદાર મેહુલ ભરવાડને આવેદનપત્ર આપી ફરજ મુક્ત કરાયેલા કર્મચારીઓને નોકરી પર પરત લેવામાં આવે તેવી માંગ સાથે રજુઆત કરવામાં આવી હતી. પાલિકા દ્વારા રોજમદારોને છૂટા કરવામાં આવતા તેઓ મુશ્કેલીમાં મુકાઈ ગયા છે. નોકરી પરત મેળવવા માટે પાલિકાના રોજમદારો આગળ ગાંધી ચિંદ્યા માર્ગ આંદોલન કરેલો નવાઈ નહી. જોકે વર્ષોથી નોકરી કરતા કર્મચારીઓને અચાનક ફરજ પરથી મુક્ત કરવામાં આવતા હાલ કોરોના મહામારીના સમયે કર્મચારીઓની હાલત કફોડી બની છે.

IOC ગુજરાતના વડોદરામાં ૨૫ હજાર કરોડનું રોકાણ કરશે: ૨૫ હજારને રોજગારી મળશે

ગાંધીનગર, ગુજરાત સરકાર અને ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન લિમિટેડ વચ્ચે મહત્વપૂર્ણ કરાર થયા છે. પેટ્રોલિયમ મંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાનની ઉપસ્થિતિમાં ગુજરાત સરકાર અને આઈઓસીએલ વચ્ચે એમઓયુ થયા હતા. જે અંતર્ગત આઈઓસી દ્વારા ગુજરાતના વડોદરામાં ૨૪ હજાર કરોડનું રોકાણ કરવામાં આવશે. સ્થિત આઈઓસીની રિકાઈનરી સહિત ગુજરાતમાં સ્થિત આઈઓસીના યુનિટનો વ્યાપ વધારવામાં આવશે. ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન ૨૪ હજાર કરોડના રોકાણોના ૬ પ્રોજેક્ટસ વડોદરામાં સ્થાપશે. આ અંગે પેટ્રોલિયમ મંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાને જણાવ્યું કે ગુજરાત મોડલની તુલના સ્થાપના થવાથી ૨૫ હજારથી વધુ લોકોને પ્રત્યક્ષ કે પરોક્ષ રોજગારીની તકો પ્રાપ્ત થશે. કેન્દ્રીય મંત્રી ધર્મેન્દ્ર પ્રધાને વધુમાં આગળ કહ્યું હતું કે કોરોના મહામારીમાં ગુજરાતે પોતાની ઓક્સિજનની જરૂરિયાત સંતુલિત રાખીને દેશના અન્ય રાજ્યોને પણ ઓક્સિજન પૂરો પાડ્યો છે. મુખ્યમંત્રી રૂપાણી અને કેન્દ્રીય પેટ્રોલિયમ મંત્રીની ઉપસ્થિતિમાં ગુજરાત સરકાર અને ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન વચ્ચે આ અંગેના એમઓયુ ગાંધીનગરમાં કરવામાં આવ્યા હતા, આ એમઓયુ પર ગુજરાત સરકાર વતી મુખ્યમંત્રીના અધિક મુખ્ય સચિવ અને ઊદ્યોગ વિભાગના અધિક મુખ્ય સચિવ એમ. કે. દાસ તેમજ આઈ.ઓ.સી.એલ.ના ચેરમેન એસ. એમ. વૈદ્ય એ ઈન્ડિયન ઓઈલ કોર્પોરેશન વતી હસ્તાક્ષર કર્યા હતા. આ સમયે મુખ્યમંત્રી રૂપાણીએ જણાવ્યું કે રાજ્ય સરકારની પારદર્શી પોલિસી, ઈજ્ઞાતીકરણ પ્રથમ ક્રમ જીવનની રાખ્યો છે. આઈ.ઓ.સી.એલ દ્વારા થનારું આ રોકાણ આવનારા દિવસોમાં ગુજરાતને પેટ્રોકેમિકલ્સ ક્ષેત્રે વધુ સક્ષમ બનાવશે એવો વિશ્વાસ મુખ્યમંત્રીએ દર્શાવ્યો હતો.